

青島雙星熱身賽腰斬

麥基迪登場少 激發球迷騷亂

■球迷向賽場投擲雜物，造成比賽中斷。新華社

香港時間20日，CBA球隊青島雙星與美國明星聯隊的第3場熱身賽在山東濱州舉行，由於終場前3分29秒發生一些騷亂而「腰斬」，青島隊以81：76戰勝對手。青島球星麥基迪今仗只出場1分38秒貢獻5分，成為騷亂的導火線；在騷亂後，麥基迪

回場致歉：「因場館太冷導致出場時間短。」

又引發了一次轟動，甚至已經有球迷衝進了場地，安保人員和隊員將麥基迪圍起來以保護他的安全。

騷亂後回場道歉安撫球迷

麥基迪在賽後面對所有球迷講話：「因為場館太冷的原因，今仗未能有足夠的出場時間很抱歉，之前也是預計出場比較長的時間，但是現在我感到很抱歉。我很感激大家對我的支持，我知道這15年來你們一直都很愛我並且很支持我，我很感謝你們，以後我會奉獻給大家更好的比賽。非常感謝今日大家來到現場為我加油！」麥基迪在發表完講話之後，還繞着球場一周，向球迷扔了禮物，現場球迷再次瘋狂。最終在球隊職員和安保人員的護送之下，麥基迪才得以安全離開場館，在出到場外之後，球迷仍舊不離不棄跟着麥基迪，直到麥基迪上了專車離開球場。

■香港文匯報記者 梁啟剛

戰畢第3節比賽，青島以78：68領先美國明星隊，進入最後一節比賽。趙永剛今仗外線手感火熱，外線出手命中3分，81：70。美國明星隊接連打出精彩快攻，一波6：0的得分衝擊波，81：76。比賽還剩3分29秒，現場觀眾由於不滿意，開始向場內扔瓶子，麥基迪在工作人員的護送下離開了，比賽中斷，提前結束，比分鎖定在81：76。

本場比賽，麥基迪在上半場比賽僅僅出場1分38秒的時間，在出場2投2中得到5分之後，麥基迪就一直未有登場。由於比賽場館暖氣供應不足而過冷，麥基迪為避免受傷之後一直坐在板凳席上，加上上午的時候麥基迪因為腸胃不舒服缺席了訓練，麥基迪本場比賽長時間都坐在板凳上觀看比賽。之後引發了球迷的憤怒，球迷開始向板凳扔水瓶，最後麥基迪在事發之後時隔將近10分鐘才出來講話，麥基迪出來之後

姆班加獨挑大樑轟22分

作為青島雙星核心和人氣王的麥基迪，出場時間過少，也引起了現場眾多球迷的不滿，這也令比賽提前結束。在麥基迪大部分時間不出場的情況下，另一位前NBA戰將姆班加挑起大樑，義不容辭地擔當起了球隊主攻手的角色，也有着不錯的發揮，這無疑是青島雙星的一個福音。

在姆班加這場比賽裡，姆班加展現出了自己籃下的統治力。姆班加要麼是通過籃下強行進攻，造成打3分的機會，直接製造殺傷；或者利用晃開防守球員的上籃，以及投射半截籃，為球隊建功立業。在比賽的

大部分時間裡，麥基迪缺陣的情況下，青島隊仍能保持着比分的優勢，這也同姆班加在場上的優異表現，有着實分不開。

介於NBA同CBA水平上的差距，一些在NBA擔當藍領的內線球員，在CBA聯賽中也多少會在進攻端有一些作為；就如今仗比賽麥基迪不在場上，姆班加承擔了更多進攻責任，這也正是青島雙星想看到的。全場比賽姆班加貢獻了22分，僅僅上半場他就得到了14分、7個籃板和4次封阻的表現。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■姆班加(右)在比賽中投籃。新華社



■麥基迪在向球迷解釋。新華社



■麥基迪(左)多坐在場邊觀戰。新華社

浦瑋寶刀不老 再披女足戰袍

香港時間20日，鏗鏘玫瑰時代碩果僅存的老將、今年32歲的浦瑋再次身披中國女足戰袍出戰，她也再次用她招牌性的入球證明自己寶刀不老。中國女足在東亞4強資格賽首戰當中以6：0擊敗香港，浦瑋也以隊長的身份正式回歸。

比賽進行到第76分鐘時，浦瑋在禁區外一腳勢大力沉的遠射攻破球門，2008年奧運會之後浦瑋退出國家隊，隨後又正式退役，重回國家隊浦瑋也是有很多的感慨，她說：「4年多了，再次回到國家隊，這是4年多時間，第一次為國家隊打比賽，心態嘛，肯定是更成熟些，也挺感慨的。」

在浦瑋看來，為現在這支國家隊和4年前的那支有很大的不同，她表示：「隊員的特點比較鮮明，所以現在這支球隊更多的強調整體，讓教練員的意圖在場上更明確的表現出來。」對於香港隊的密集防守，女足好長時間都毫無辦法，浦瑋用手勢不斷地招呼隊友要沉住氣，她不時還刻意控制一下比賽的節奏，「這是第一場比賽，任何大賽的第一場都很难打，我們隊年輕隊員多，在場上顯得有些緊，而面對密集防守，第一個入球會來得很慢，很艱難，她們也正常。」

對於自己的那個進球，浦瑋笑着說：「在賽前就有入球的慾望，果然入球如願而至。我看了澳洲和中華台北的比賽，澳洲也是年輕隊員多些，

她們和我們隊非常相似，我認為如果我們隊發揮正常，取勝她們應該沒有問題。」今日中國女足將在資格賽次戰對中華台北，預料將大勝一場。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■中國女足隊員馬曉旭(右)帶球突破。新華社



■浦瑋(右2)入球後與隊友擊掌慶祝。新華社

天津松江與郝海東分手

新華社天津20日電 中甲天津松江足球俱樂部20日發佈通告，宣佈裴恩才出任天津松江一線隊主教練，郝海東不再擔任俱樂部總經理與教練。

據了解，天津松江足球俱樂部的大股東天津濱海發展投資控股有限公司為了使俱樂部更適應未來戰略發展的需要，本賽季末即已醞釀對俱樂部高層管理人員進行人事上的調整。通過友好協商，俱樂部解除了與郝海東、韓金銘及郝海濤等一線隊教練組的工

作合同，並任命李徵奇為新一屆松江足球俱樂部總經理，張效瑞為副總經理，裴恩才為一線隊主教練。

天津松江俱樂部說，俱樂部近幾年在郝海東總經理的帶領下，為俱樂部的發展奠定了良好的基礎，公司董事會給予了充分肯定。俱樂部在2013年新賽季將着力打造新松江風格，突顯天津元素。同時，與同城天津泰達足球俱樂部搞好戰略合作，共同打造天津足球新篇章。



■郝海東(右)離天津松江。資料圖片

郭川單人環球航行起航



香港文匯報訊(記者許桂麗、實習記者于洋青島報導)曾開創中國人在世界帆船領域中無數個「第一」的青島航海家郭川，18日駕駛一艘40英尺的帆船「青島號」(見圖)進行單人不間斷環球航行，挑戰該級別帆船環球航行的世界紀錄。

郭川在環球航行期間，除每天1罐紅牛之外，青島號上的海水淡化系統是他其餘全部飲用水的來源。郭川計劃從青島出發向東過太平洋，駛向交匯處的合恩角、好望角。在繞過好望角後，郭川將駛向馬六甲海峽，最後回到青島。航程總計21600海里(約合40000公里，近似赤道周長)，計劃用時130天。

此次郭川的必經之路合恩角，位於美洲大陸最南端，與冰冷的南極洲僅有600海里之隔，向來有「航海珠璣」之稱。目前，環球紀錄航行是世界上最頂級帆船水手的終極航行，郭川準備進行的40英尺級別「單人不停航極限環球紀錄航行」是國際帆船限環球航行中難度最高級別，目前該紀錄尚無人完成。啟動儀式上，郭川表示：「我現在信心十足，相信一定能夠完成挑戰！」

馬青驊：3千萬贊助非轉正條件

對於中國車迷關心的是，馬青驊(見圖)下賽季能否順利出現在正賽舞台，畢竟F1 HRT車隊正處在經濟危機中，還有傳言稱馬青驊必須帶來3000萬歐元贊助才能轉正。是是非非，流言四起，馬青驊昨日在接受採訪時認為F1並不存在百分之百的付費車手，實力是大前提，並對3000萬贊助得到工作的傳言作出回應。

馬青驊首先對一些傳言進行了否認，「我不清楚這是從哪裡傳出來的消息，但壓根不是真的，實際上，一位車手在F1賽場帶來的價值要比3000萬多得多。」

馬青驊宣佈成為F1正賽車手的一刻起，就被貼上了付費車手的標籤，對於外界的看法，馬青驊說道：「從F1

運動的特點來看，每位車手都是付費車手，反過來看，F1其實沒有絕對的付費車手，因為每位車手的背後都有一個商業團隊，舒麥加和艾朗索也有贊助。我不止一次說過，F1運動不存在用錢真正的得到一個車手位置，每個人進入這個舞台都需要層層篩選，也就是說，你想直接用錢得到車手位置是辦不到的。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



恒大女排連敗 郎平抱怨

香港時間20日進行中國排球聯賽女排比賽第4輪比賽，主場敗給北京女排後，恒大女排連週組隊以來的首次連敗，不過主帥郎平(見圖)認為，不能輸了球就罵隊員，「大家已經盡力了，我們就這些人，目前只能到這個程度。」

這是「郎家軍」自組建以來首次遭遇連敗，而且兩場失利都是在主場，對此郎平並沒有責怪隊員，她說：「我覺得這場比賽還是很精彩的，我

們的隊員也發揮出了水平，但是對手北京隊發揮更出色，誰好誰就要取得勝利。江蘇、浙江、北京進步非常快，北京隊後攻比去年打得好得多，後攻運用很多。北京隊和去年相比在後排進步很大，穩了，失誤沒有那麼多了。」

兩場失利，郎平認為都是自身的一傳問題太大，「今年我們內援方面是有漏洞的，不過我們也會盡心盡力的，你要是把國家隊的自由人給我，我也能贏球，這不是不可能。我們今年的人員非常短缺，都是各隊不用的淘汰下來的老隊員，有的都3年不練了，你能讓她上來就頂得住這麼大的強度嗎？不可能！」

■香港文匯報記者 梁啟剛

